

HATÁSVIZSGÁLATI LAP

I. Költségvetési hatások

A Nemzeti Energetikusi Hálózat irodái (országosan 76 iroda) a Kormányhivatalokban és egyes járási hivatalokban kerülnek elhelyezésre. A Kormány 2010/2016. határozatának 7. pontja alapján a 2017. évtől kezdődően a hálózat működtetésére 1,4 Mrd forint biztosításáról döntött.

II. Adminisztratív terhek

Energetikai szakreferens alkalmazására meghatározott energiafogyasztással rendelkező gazdálkodó szervezetek lesznek kötelesek. Többen már most is alkalmaznak energetikai tanácsadó céget. A fennmaradó gazdálkodó szervezetek részéről a szakreferens igénybevételevel kapcsolatos megbízási díj jelent plusz kiadást, amelynek mértéke leginkább a vállalat telephelyei, csatlakozási pontjai számának függvényében évi 720 000 és 5 millió forint között alakulhat, azonban a tapasztalatok szerint ez egy nagy energiafogyasztású vállalat esetén akár további beruházás nélkül is, azonnal és többszörösen megtérülhet.

Az energetikai auditálással kapcsolatos szabályozás módosítása következtében a kötelezetti körből kiesnek azok a vállalatok, amelyek csak azért váltak kötelezetté, mert egy nagyvállalat 25 és 50% közötti tulajdoni részesedéssel bírt bennük (partnervállalkozás). Számukra nem lesz kötelező négyévente auditálás lefolytatása. Az auditálási kötelezettség fennállása szempontjából ez esetben nem került vizsgálatra ezen partnervállalkozások nagysága (alkalmazotti szám, bevétel mértéke), hanem attól függetlenül, csak a tulajdonosi kapcsolatra tekintettel voltak kötelesek az auditálás lefolytatására, sokszor energetikai szempontból indokolatlanul. Tekintettel arra, hogy teljes nyilvántartás nem létezik a jelenlegi fogalom szerinti nagyvállalatokról (köztük a partnervállalkozásokról), így az érintett partnervállalkozások számáról sincs pontos információ.

Az éves regisztrációs kötelezettség teljesítésével egyidejűleg a nagyvállalatnak évente százezer forintot kell megfizetnie a Hivatal számára, amelynek célja az auditok éves ellenőrzésével kapcsolatban felmerülő költségek fedezése.

III. Egyéb hatások

Nem releváns.

Fentiekre tekintettel kérem a Kormányt, hogy az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Budapest, 2016. október „ .”

dr. Seszták Miklós
nemzeti fejlesztési miniszter